

**ПРЕДСТАВИТЕЛЬНОЕ СОБРАНИЕ
БЕЛОВСКОГО РАЙОНА
КУРСКОЙ ОБЛАСТИ**

**РЕШЕНИЕ
ОТ « 15 » ФЕВРАЛЯ 2019 ГОДА № III-43/1**

**ОБ ОТЧЕТЕ НАЧАЛЬНИКА ОТДЕЛЕНИЯ МИНИСТЕРСТВА
ВНУТРЕННИХ ДЕЛ РОССИИ ПО БЕЛОВСКОМУ РАЙОНУ «О
СОСТОЯНИИ ПРАВОПОРЯДКА НА ТЕРРИТОРИИ
БЕЛОВСКОГО РАЙОНА И ОСНОВНЫХ РЕЗУЛЬТАТАХ
ОПЕРАТИВНО-СЛУЖЕБНОЙ ДЕЯТЕЛЬНОСТИ ОТДЕЛЕНИЯ
МВД РОССИИ ПО БЕЛОВСКОМУ РАЙОНУ ЗА 2018 ГОД»**

В целях реализации Федерального закона от 07.02.2011 N 3-ФЗ "О полиции", создания условий для обеспечения права граждан, общественных объединений и организаций, государственных и муниципальных органов на получение достоверной информации о деятельности полиции, в соответствии с Уставом муниципального района «Беловский район», приказом МВД РФ от 30.08.2011 N 975 "Об организации и проведении отчетов должностных лиц территориальных органов МВД России", решением Представительного собрания Беловского района от 27 ноября 2013 года № 44/1 «О СОГЛАСОВАНИИ ПОРЯДКА ОТЧЕТА НАЧАЛЬНИКА МЕЖМУНИЦИПАЛЬНОГО ОТДЕЛА МИНИСТЕРСТВА ВНУТРЕННИХ ДЕЛ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ "БЕЛОВСКИЙ" Представительное собрание Беловского района **решило** :

1. Отчет начальника отделения МВД России по Беловскому району «О состоянии правопорядка на территории Беловского района и основных результатах оперативно-служебной деятельности отделения МВД России по Беловскому району за 2018 год» принять к сведению (Прилагается).

2. Направить решение Представительного собрания Беловского района Курской области «О состоянии правопорядка на территории Беловского района и основных результатах оперативно-служебной деятельности отделения МВД России по Беловскому району за 2018 год» в отделение МВД России по Беловскому району.

3. Опубликовать данное решение в сети Интернет на официальном сайте муниципального образования «Беловский район» Курской области ([Http://bel.rkursk.ru](http://bel.rkursk.ru)) и в периодическом печатном издании-бюллетене «Белая».

4. Настоящее решение вступает в силу после его официального опубликования в установленном порядке.

Председатель Представительного Собрания
Беловского района

Е.Н.Афанасова

Глава Беловского района
Курской области

Н.В. Волобуев



Отчет
начальника Отделения МВД России по Беловскому району «О
состоянии правопорядка на территории Беловского района и результатах
деятельности Отделения МВД России по Беловскому району за 2018 год»
перед Представительным собранием Беловского района.

В 2018 году отделением МВД России по Беловскому району проделана определенная работа по охране законности и правопорядка. Личный состав отделения МВД выполнял возложенные на него задачи и мероприятия, направленные на укрепление правопорядка; предотвращение, профилактику и раскрытие преступлений и административных правонарушений; укрепление доверия граждан к сотрудникам полиции; предотвращение и недопущение совершения террористических актов и экстремистских проявлений на обслуживаемой территории. Личный состав отделения участвовал в оперативно-профилактических мероприятиях, операциях.

В прошедшем году на территории района проведено 116 массовых, культурных, общественно-политических мероприятий на которых сотрудниками осуществлялась охрана общественного порядка и общественной безопасности. Нарушений общественного порядка допущено не было.

В целом в ходе проведенной работы удалось сохранить контроль за состоянием правопорядка на территории района.

Практически на уровне прошлого года зарегистрировано количество преступлений - 168 (АППГ- 169).

Основную массу зарегистрированных преступлений по прежнему составляют кражи, их удельный вес в общем количестве преступлений составил 29,7%. (в абсолютных цифрах – 50)

В прошедшем году зарегистрированы такие тяжкие преступления как убийство (АППГ -0), 2 факта причинения тяжкого вреда здоровью со смертельным исходом (АППГ-0). Следует отметить, что данные преступления все раскрыты.

Не зарегистрированы такие преступления как разбои, вымогательства, изнасилование.

Проводилась работа по выявлению преступлений, связанных с незаконным оборотом наркотических веществ. Выявлено 10 таких преступлений.

Отмечается незначительное снижение (с 8 до 7) зарегистрированных преступлений, связанных с незаконным оборотом оружия, боеприпасов и взрывчатых веществ.

Остается проблемным вопрос раскрытия мошенничеств. За 2018 год зарегистрировано 10 преступлений данного вида, из которых 4 уголовных дела приостановлены за не установлением лица, совершившего преступление.

Проводилась работа по установлению лиц, причастных к совершению преступлений прошлых лет. В ход проведенной работы было раскрыто 3 таких преступления. Уголовные дела по данным преступлений направлены в суд, в отношении обвиняемых вынесены обвинительные приговора.

Наблюдается небольшое снижение общей раскрываемости преступлений с 87,3% до 86,9%. Нераскрытыми остались 21 преступление, из них 12 краж.

За прошедший период выявлено 113 лиц, совершивших преступления, из которых 90,1% являются местными жителями, 71 человек на момент совершения преступления не имели постоянного источника дохода, что свидетельствует о влиянии экономических процессов на состояние преступности.

Одним из приоритетных направлений деятельности органов внутренних дел является противодействие преступности в сфере экономики.

В 2018 году на территории обслуживания зарегистрировано 14 преступлений экономической направленности, АППГ – 4. 11 выявленных преступления относятся к категории тяжких и особо тяжких преступлений. В отчетном году зарегистрировано 9 фактов получения взятки.

Но все же самой заметной, да и пожалуй наиболее значимой для населения района является работа по охране общественного порядка и обеспечению общественной безопасности

Сотрудниками отделения МВД России по Беловскому району ведется целенаправленная работа по предупреждению детской преступности, а также профилактика преступлений в отношении несовершеннолетних.

С целью выявления несовершеннолетних употребляющих спиртные напитки, родителей уклоняющихся от воспитания несовершеннолетних детей и допускающих жестокие обращения с ними, взрослых лиц, вовлекающих несовершеннолетних в антиобщественные действия, проведено 104 профилактических рейда в местах массового скопления несовершеннолетних Беловского района. В ходе проведенных мероприятий выявлено 182 административных правонарушения совершенных несовершеннолетними, а также их родителями.

Подразделением ПДН в 2018 году на профилактический учет поставлено 30 подростков, склонных к совершению антиобщественных действий (АППГ- 41), 24 родителя, оказывающих отрицательное воздействие на детей (АППГ- 30) и 4 группы антиобщественной направленности.

По итогам 2018 года на профилактическом учете в ПДН состоит 17 несовершеннолетних (АППГ-26), 27 родителей, отрицательно влияющих на своих детей, 1 группа несовершеннолетних с антиобщественной направленностью, в которую входят 2 несовершеннолетних.

Принимаемыми мерами профилактического воздействия удалось предотвратить совершение преступлений и общественно опасных деяний с участием несовершеннолетних.

В 2018 году выявлено 1 преступление, предусмотренное ст. 156 УК РФ (неисполнение или ненадлежащее исполнение обязанностей по воспитанию несовершеннолетнего, связанное с жестоким обращением с несовершеннолетним).

В профилактике преступлений, совершаемых несовершеннолетними, принимают активное участие социальные педагоги Солнцевского межрайонного центра социальной помощи семье и детям, специалисты отдела опеки и попечительства, члены комиссии по делам несовершеннолетних при администрации Беловского района.

С целью осуществления практических мер по совершенствованию работы по предупреждению безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних сотрудникам ПДН необходимо принять необходимые меры при взаимодействии с главами муниципальных образований, директорами образовательных учреждений по усилению реальной профилактической работы, направленной на недопущение правонарушений, преступлений, и иных противоправных проявлений среди несовершеннолетних. Осуществлять информирование и не допускать фактов замалчивания проблемных вопросов в системе профилактики среди несовершеннолетних и их родителей, исключить формальный подход к проведению профилактической работы с несовершеннолетними состоящими на профилактическом учете.

Действенными средствами ранней профилактики являются своевременное выявление и постановка на профилактический учет лиц, ведущих антиобщественный образ жизни, склонных к совершению преступлений и правонарушений.

В отчетном периоде на профилактический учет участковыми уполномоченными полиции поставлено 91 лицо. Всего на учете в ОУУП состоит 184 человека,

представляющих оперативный интерес для органов внутренних дел. На территории обслуживания проживает 41 лицо, подпадающих под действие административного надзора. Состоит под административным надзором 18. Удельный вес взятых под надзор составил 43,9%, по области 44,1%.

С данной категорией граждан проводится постоянная профилактическая работа, осуществляется контроль и за их поведением по месту жительства, работы. Положительным моментом проведенной профилактической работы следует отметить снижение преступлений, совершенных лицами, ранее совершавшими преступление со 108 до 81 (25,0%), в том числе ранее судимыми с 66 до 49 (25,8%), в состоянии алкогольного опьянения с 74 до 62 (16,2%).

В целях повышения эффективности противодействия противоправной деятельности рассмотренных категорий лиц, выработки и реализации мер профилактического характера, подразделениям Отд МВД целесообразно во взаимодействии с органами исполнительной власти и заинтересованными ведомствами продолжить проведение мероприятий по осуществлению профилактики правонарушений, инициируя с этой целью участие в данной работе всех субъектов профилактики.

Сотрудниками Отделения МВД России по Беловскому району пресечено 1209 административных правонарушений, из которых 584 или 48% это правонарушения, посягающие на общественный порядок и общественную безопасность. По административным материалам должностными лицами ОВД наложено штрафов на сумму более 300 тысяч рублей, сумма взысканных штрафов составила более 200 тысяч рубля и составила 71,6%.

Была и остается весьма актуальной проблема обеспечения безопасности дорожного движения. Вместе с тем, принятые и проведенные совместно с администрацией района профилактические мероприятия позволили добиться стабилизации обстановки на дорогах района.

В текущем году на территории Беловского района отмечается снижение зарегистрированных дорожно - транспортных происшествий с пострадавшими с 13 в 2017 году до 11 в 2018 году. В результате ДТП 3 человека погибли, 13 человек получили телесные повреждения (АППГ – 4 погибших, 13 – получили телесные повреждения).

Одной из мер предупреждения ДТП является выявление и предупреждение нарушений правил дорожного движения участниками дорожного движения. Сотрудниками ОГИБДД выявлено 1734 административных правонарушений (АППГ- 1728), в том числе за управление в нетрезвом состоянии 59 (АППГ- 53), отказ от прохождения медицинского освидетельствования 13 (АППГ – 18). Кроме того выявлено 18 уголовно-наказуемых деяний, предусмотренных ст. 264.1 УК РФ «Нарушение правил дорожного движения лицом, подвергнутым административному наказанию».

Проводились проверки содержания улично - дорожной сети. По выявленным недостаткам составлено 46 актов, по которым к административной ответственности привлечено 3 должностных и 1 юридическое лицо. Выдано 11 предписаний на устранение недостатков.

За нарушения по линии технического надзора к административной ответственности привлечено 29 должностных и 12 юридических лиц.

Проводится работа по пропаганде безопасности дорожного движения. В местной газете «Беловские Зори» регулярно выходят публикации о состоянии аварийности на территории района. Освещаются наиболее актуальные проблемы по линии Госавтоинспекции. Всего опубликовано 19 материалов. В рамках проводимых профилактических мероприятий проведено 262 лекции, бесед в школьных и дошкольных учреждениях, в местах массового отдыха детей.

На постоянной основе осуществляется контроль за законностью пребывания на территории обслуживания иностранных граждан, лиц без гражданства.

В 2018 году на миграционный учет в отделении по вопросам миграции поставлено 593 иностранных граждан, основную часть которых 73,9% или 438 человека составляют граждане республики Украина.

На 31.12.2018 года на территории района на законных основаниях проживает по разрешению на временное проживание – 100 и виду на жительство – 129 иностранных граждан.

В текущем году принято 54 заявления от иностранных граждан на получение разрешения на временное проживание, из них 20 в пределах квоты, 53 заявления на приобретение гражданства РФ.

Сотрудниками ОВМ, в ходе проводимых по выявлению нарушений миграционного законодательства мероприятий, возбуждено 178 административных дел, из них в сфере миграции – 86, нарушений паспортного режима – 92.

Проводится отработка иностранных граждан на предмет выявления лиц, склонных к совершению преступлений, в том числе экстремистской и террористической направленности, а также лиц принимавших участие в боевых действиях.

Сотрудниками Отд МВД России по Беловскому району в приграничной зоне с р. Украина на постоянной основе проводятся оперативно-профилактические мероприятия по защите государственной границы. Осуществляется мониторинг оперативной обстановки в приграничных населенных пунктах, проводится обмен информацией с сотрудниками отделения УФСБ России в г. Суджа, и пограничного отряда.

В целях реализации требований Федерального закона от 27 июля 2010 года № 210-ФЗ «Об организации предоставления государственных и муниципальных услуг» отделением осуществляется работа по совершенствованию деятельности по оказанию государственных услуг населению. В настоящее время Отд МВД России по Беловскому району предоставляется ряд государственных услуг: по предоставлению справок о наличии (отсутствии) судимости; по проведению добровольного государственного дактилоскопирования; по предоставлению государственных услуг по оформлению паспорта или регистрации по месту жительства (пребывания).

Одной из важнейших задач для отделения полиции является укрепление авторитета органов внутренних дел среди населения, открытость и публичность в нашей работе, повышенное внимание к обращениям граждан. За 12 месяцев 2018 года в дежурную часть поступило 1470 (-,2%) обращения граждан и организаций. Данные заявления и сообщения в установленном порядке рассмотрены. Кроме того, граждане обращаются с заявлениями при приеме населения в Муниципальных образованиях района. Прием и регистрация заявлений (сообщений) о преступлениях, об административных правонарушениях и о происшествиях осуществляются круглосуточно. Анализ поступающих сообщений свидетельствует, что граждане порой обращаются в полицию не по факту совершенных преступлений или правонарушений, а подчас, чтобы решить какие-то бытовые проблемы. Так поступает много сообщений и жалоб на соседей, должностных лиц, при этом в данных сообщениях очень часто отсутствуют признаки составов каких-либо уголовных деяний или административных правонарушений. Однако, несмотря на это, ни одно обращение в полицию от граждан и организаций не осталось без должного внимания. По поступившим заявлениям, сообщениям возбуждено 133 уголовных дела, по 469 материалам приняты решения в соответствии с Кодексом об административных правонарушениях.

Одним из критериев оценки деятельности полиции является доверие и оценка деятельности полиции населением. В целях укрепления доверия граждан к полиции проведен ряд мероприятий. Так, на интернет-сайте отделения полиции размещается вся информация об участковых уполномоченных полиции с указанием их административных участков, номеров служебного и даже сотового телефонов, размещен график личного приема граждан руководством отделения. Регулярно в районной газете «Беловские зори» публикуется информация о проводимых на территории обслуживания оперативно-профилактических мероприятиях.

Для более тесного взаимодействия с общественностью при Отд МВД России по Беловскому району функционирует Общественный совет. В его состав включены работники сферы образования, медицины, сельского хозяйства, представители религиозных конфессий и общественности (всего – 5 человек). В 2018 году проведено четыре заседания Общественного совета.

В районе действует муниципальная программа Беловского района «Профилактика преступлений и иных правонарушений в Беловском районе Курской области на 2017-2021 г.г.». На реализацию мероприятий, предусмотренных данной программой запланировано выделение более 2 миллионов 300 тысяч рублей. В рамках данной программы установлено видеонаблюдение, ограждение в учебных заведениях района. Приобретена наглядная агитация (баннер), сувениры (нагрудные значки) содержащие информацию антинаркотической направленности. 30 тысяч рублей израсходовано на лечение наркозависимого лица.

В рамках подпрограммы «Развитие транспортной системы, обеспечение перевозки пассажиров и безопасности дорожного движения в Беловском районе Курской области в 2015 – 2020 годах» запланировано выделение 250 тыс. рублей. В прошедшем году освоено более 230 тысяч рублей. Данные денежные средства были израсходованы на установку дорожных знаков в сл. Белая, приобретение автогородка в Коммунарковскую СОШ, разработку проектной документации в муниципальных образованиях района.

Уважаемые депутаты!

Для повышения эффективности работы по обеспечению охраны общественного порядка, профилактике преступлений и правонарушений на территории обслуживания главам Муниципальных образований Беловского района необходимо более активно проводить работу с населением по выявлению и пресечению фактов реализации алкогольной продукции домашней выработки, выявлению и уничтожению очагов произрастания дикорастущих мака, конопли. Данная работа будет являться профилактикой алкоголизма и наркомании.

Кроме этого, необходимо обеспечить в рамках финансирования целевой программы «Повышение безопасности дорожного движения на территории Беловского района на 2013-2020 гг.» установку в предусмотренных местах рекламных щитов с целью пропаганды безопасности дорожного движения и соблюдения скоростного режима в летний период времени, а также приобретение видеорегистраторов для патрульных автомобилей с 3-мя или 4-мя камерами обзора с целью документирования преступлений, формирования доказательной базы.

Хочу поблагодарить за поддержку и конструктивное взаимодействие руководителей района, прокуратуру, представителей других правоохранительных органов, а также средств массовой информации.

Уверен, что в решении стоящих перед нами задач мы, как и ранее найдем поддержку и понимание с Вашей стороны. Для Вас и для меня необходима постоянная связь и взаимная информированность, постоянная совместная борьба с преступностью и правонарушениями.

Надеюсь, что принимаемые меры, с опорой на понимание и поддержку депутатов Представительного Собрания Беловского района позволят нам повысить эффективность защиты жителей района от преступных посягательств.